
LA TECHNIQUE DES DEUX SEAUX

Fiche Technique L’entretien

Le lavage et bionettoyage manuel des sols est une opération d’entretien indispensable afin de
débarrasser les sols des salissures adhérentes. Pour le réaliser correctement, en structures, on
utilise la technique des deux seaux.

LE MATÉRIEL

LA MÉTHODE

Une tenue de travail adaptée
Un chariot de bionettoyage adapté

Un seau rouge avec de l’eau et une presse d’essorage
Un seau bleu contenant de l’eau et le produit d’entretien choisi

La technique des 2 seaux consiste à utiliser alternativement le seau rouge et le seau bleu après
l’utilisation de la presse.

Pour utiliser cette technique avec un balai rasant, on ne touche pas au bandeau fixé
préalablement. Seul le déverrouillage de la semelle est actionné afin de plier la semelle pour agir
sur le bandeau.

Déverrouiller la semelle avec le système d'ouverture/fermeture afin qu'elle soit pliée et

sur le bandeau "pende" de part et d’autre de la semelle.

1.

Tremper le bandeau dans le seau bleu contenant la solution détergente2.

Positionner le bandeau dans la presse et essorer légèrement dans le seau rouge3.

Poser la semelle à terre et la verrouiller afin de réaliser le lavage prévu4.

Déverrouiller la semelle afin de la plier à nouveau et positionner le bandeau souillé dans

la presse au-dessus du seau rouge afin de l'essorer

5.

Plonger de nouveau le bandeau dans le seau bleu et l'essorer dans le seau rouge et

recommencer jusqu'à la fin de la procédure de nettoyage.

6.

Il faut compter entre deux "rinçages" de faire une surface d'environ 20 mètres carrés.7.

Pour l'utilisation de la technique des deux seaux avec un balai Faubert, il faut procéder de la
même manière en plongeant les franges du balai dans le seau bleu, puis la presse dans le seau
rouge, et après le lavage le rinçage de nouveau dans le seau rouge etc... (Lorsque les franges du
balai sont fixées, on ne touche plus à la pince qui les maintient jusqu'à la fin du lavage)


